



В начале марта в областном центре проводилось первенство Главного управления МВД Украины в Донецкой области по рукопашному бою. В турнире приняло участие 26 команд, представляющих горуправления и районные отделы милиции области, государственную службу охраны, а также спецподразделения «Сокол», «Беркут» и «Грифон».

Как рассказал старший инспектор отдела кадрового обеспечения Горловского ГУ Сергей Гребенщиков, в упорной борьбе, показав высокие профессиональные качества и проявив волю к победе, в личном зачете призерами чемпионата стали сотрудники Горловского горуправления милиции. Это начальник сектора охраны общественного порядка Центрально-Городского РО Сергей Даньков и инспектор патрульной службы 1 роты БПС Руслан Коваленко.

Победители и призеры соревнования были награждены дипломами, кубками и медалями ГУМВД области.

"Горловский Медиа Портал"